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P1. Sea f(x) =
{

1 si |x| ≤ 1
0 si |x| > 1

a) Calcule la transformada de Fourier de f
b) Encuentre una función g tal que ĝ(ξ) = f̂(ξ)e−ξ2 , puede dejarla expresada como una integral .

P2. a) Sea f(x) = e−ax1x≥0, pruebe que f̂(x)(s) = 1√
2π

1
a+ is

b) Ahora calcule la transformada de g(x) =
{
e−2x si x ≥ 0
e5x si x < 0

P3. Encuentre la solución u(x, t) de la ecuación

utt + aut = uxx 0 < x < π, t > 0

Donde 0 < a < 1, con las condiciones de borde

u(0, t) = u(π, t) = 0, t > 0

y las condiciones iniciales

u(x, 0) = sin (x) + 5 sin (4x) , ut(x, 0) = 0, 0 ≤ x ≤ π

.
Escriba la solución como una serie especificando los coeficientes.
Indicación: Puede ser útil usar sin probar que:
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Resumen

Recuerden que la transformada es lineal

1. f̂(s) = 1√
2π

∫ ∞
−∞

e−isxf(x)dx

2. ǧ(x) = 1√
2π

∫ ∞
−∞

eisxg(s)ds

3. f̂ ′(s) = isf̂(s)

4. f̂ (k)(s) = (is)kf̂(s)

5. g′(x) = −ixǧ(x)

6. g(k)(x) = (−ix)kǧ(x)

7. f ∗ g(x) =
∫ ∞
−∞

f(s)g(x− s)ds

8. f̂ ∗ g(s) =
√

2πf̂(s)ĝ(s)

9. ̂f(x− x0)(s) = e−isx0 f̂(s)

10. ̂eis0xf(x)(s) = f̂(s− s0)

11. f̂(ax)(s) = 1
|a|
f̂

(
s

a

)

12. f̂(−x)(s) = f̂(−s)


